Prot. n.223/N.PO./2012

“Nuovo Piazzale Ovest di sosta aeromobili - CIG N. 4350555F8B - CUP D11F09000020009”

Risposte quesiti del 28 agosto 2012
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Quesito n.1:

“In merito alla gara in oggetto siamo a chiedere cortesemente spiegazioni in merito allimpianto di
trattamento delle acque meteoriche ed in particolare si chiede quale delle due analisi prezzi riportate
nell’elaborato TT2005 002 _REL 016 AP relative a tale impianto debba essere correttamente presa a
riferimento per I'articolo in esame (cod.art.PA.12.z).

Risposta guesito n.1:

Ai fini della formulazione dell’offerta si invita a far riferimento esclusivamente alle voci di
elenco prezzi di cui all’allegato documento TT 2005_002_REL_0009_EP, pertanto il cod. art.
da considerare € PA.12.z 144 corrispondente all’'importo di euro 717.000,00, di cui al
suddetto allegato.
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Quesito n.2:

“Con riferimento alla gara in oggetto ed alla Vs. risposta quesiti del 9 agosto 2012, siamo a
richiedere in che modo devono essere dimostrati i requisiti di qualificazione dei subappaltatori.
E’ sufficiente allegare I'attestazione Soa dei subappaltatori indicati?”

Risposta guesito n.2:

Si conferma che, ai fini della qualificazione dei subappaltatori, & sufficiente allegare I'attestazione SOA
dei medesimi che attesti il possesso dei requisiti richiesti.
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Distinti saluti,
Il Responsabile Unico del Procedimento

Ing. Nicolino D’Ippolito




